MERERITE (Foh—HRILE)
1. 8= [R)LZRENI=Y I |
2. ®%= [PUZ-ZRMP8OSHA14 |
3. @E#T (138

(1)HBEE (EGEE) W=

(2)7vh—mRIL b
DAL N[ 4 &
@Y1 X - otk M 10 m

@ 1RSI Y OHMBTER (FREIC& HUEE) A 18 Jmmz= [ 78 x10°|m?

ORBEBEERBEDIIRY ERIBHAOT OH—HRIL FOBAH e[ 2w
(EMALYRBBELETOBES He=| 403 |mm= [ 0403 |m
(D) RET BHAN BHI=HRIL kRS t=[ 370 Jmm= [0370 |m
(8)RET BHAM bAFRIL b b WBELE TOIREM Les 180 mm(Le=L/2)= [0.180 |m

4. BREHE (FEONMRUT2HBEZRERZALTELR)
(FREAKFRE  REAARERE Ks=| 1.0 Kh=Z-Ks=
g £ 3K z=| 10
(2)BEtRBERE Kv=Kh/2= 05
(3) EERKTMESH Fh=Kh-W-9.8= 686.0 N
(4)ZERBREEH Fv=Kv-W-9.8= 3430 N
. Fh-Hg~(W-9.8-Fv)-Lg

(8)7 »h—RIL +D3IEA Rb= — & = 290.2 N
(8)7 v h—KIL bDEAMKH Q=Fh/N= 1715

(7)7oh—RIL FZET BBHE
RILH (SS400)DHBEBIRE S ft
MPa  <ft=176MPa

RILH (SSA00)DHB LA fs
QEeAWENE T=Q/A= 22 MPa  <fs=101MPa

QBIERELAMERBFICRIT15E fts'=1.4ft-16 7= 242.9 MPa

@BI5RIE N E 0 =Rb/A= 3

~

f=f2L., fts' =ftd & Efts=fts’, fts'>ftD L& Efts=FtTHZHDT fts= 176.0 MPa

o=[ 3.7 [MPa < fts=| 1760  |MPa

z

(8)7vh—ARIL FOEIE

OF7 v Hh—RIL F ORI % =(pemIgBRRT H—

@aviy—t+roEE s 120 wm= [ 0120 m

@KL FOERARE = 0 |mm= [ 0080 |m
@FEBIREE Ta= 7600 N > Rb= [ 2902 |N

LEOBREBRIVT Vv H—HRIL MEHR L LREEZEFT S

R COBFBREAES S VT o H—HRIL bOSIRFFSURTEIL, [RERMT RE - ETHH2014FER] 2£ 5.

950
X
—»
=TT
Hg = 403 mm
G 2
T |5 —G Lg = 180 mm
X= 360 mm
o0
=
+H
T 7 v v L= 370 mm
) 600 « Le |




